



18°C~25°C

晴
东南风 3~5级

启东日报



2019年10月10日 星期四
农历己亥年九月十二

今日4版 第3996期 投稿邮箱:qidongnews@163.com 启东新闻网:www.qidongnews.com

南通市扫黑除恶专项斗争向我市反馈情况

对标对表 正视问题 全力整改

本报讯 10月9日上午,南通市扫黑除恶专项斗争督导情况反馈会召开。南通市委常委、政法委书记、督导组组长姜永华,我市领导王晓斌、葛志娟、王康力、朱志强参加会议。

按照南通市扫黑除恶专项斗争领导小组总要求,南通市扫黑除恶专项斗争督导组在国庆节前对启东扫黑除恶专项斗争开展情况进行了全面、深入、细致的现场督导。会上,南通市人民检察院检委会专委、南通市扫黑除恶专项斗争督导组专员陈学武,向我市反馈了督导意见。

姜永华充分肯定我市扫黑除恶专项斗争取得的显著成效,认为启东坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神,按照中央督导组和省、市委部署要求,狠抓问题整改,全力补齐短板和弱项,强势推进扫黑除恶专项斗争,扎实推动专项斗争各项工作向纵深发展。通过督导,还发现了一些存在问题和薄弱环节,希望启东全力落实关键举措,切实抓好整改提升,推动专项斗争工作水平再提高、质效再提升。

就进一步推进扫黑除恶专项斗争问题整改落实,高标准迎接中央督导组督导“回头看”,姜永华强调,启东要进一步提高政治站位,在思想上克服过关松懈情绪,在行动上发挥主观能动作用,在统筹上处理好专项斗争与其他工作关系,确保工作干劲不减;要进一步提升斗争绩效,在线索核查上加快进度,在案件办理上提质增效,在“打伞破网”上深挖细查,在问题整改上落地落实,确保工作标准不降;要进一步压紧压实责任,扎实开展专项治理,持续开展宣传发动,确保工作氛围不淡。

市委书记、市扫黑除恶专项斗争领导小组组长王晓斌表示,下阶段,启东将进一步提高政治站位和思想认识,充分认清开展扫黑除恶专项斗争的重大意义,绝没有任何松懈思想和停顿情绪,持续增强政治责任感和工作紧迫感,切实把思想和行动统一到专项斗争工作的最新要求上来,要全力推动专项斗争工作质量和水平再提升。进一步提升线索排查、案件办理、专项治理的能力、水平和质量。按照南通市的统一部署,同步高质量推进“套路贷”等非法金融、黄赌毒专项整治工作。要全力压实责任,形成工作合力。公检法同步推动重点案件的办理;结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,再一次全面梳理基层党组织,彻底解决基层党组织软弱涣散问题;市公安、金融、市场监管等部门要整合力量,推进非法金融专项治理。要建立长效机制,全力推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。用“不忘初心、牢记使命”主题教育成果指导推动扫黑除恶专项斗争高质量高水平推进。按照南通市扫黑除恶专项斗争督导组反馈的情况,对标对表,正视问题,全力整改,以高质量高水平的工作迎接中央督导组督导“回头看”,以扫黑除恶专项斗争的显著成效向党和人民交上一份满意答卷。

市委常委、政法委书记、市扫黑除恶专项斗争领导小组副组长朱志强在会上汇报了市扫黑除恶专项斗争工作情况。(陈丽娣)

市扫黑除恶专项斗争领导小组副组长朱志强在会上汇报了市扫黑除恶专项斗争工作情况。(陈丽娣)

明日,启东进入“动车时代”

市民可乘坐“绿巨人”复兴号动车上南京,二等座票价113元



本报讯 昨天,家住东洲新村的刘娟在手机APP上预订了11日去南京的首班动车票。“D5434,7点开车,3个多小时就到南京了!”刘娟兴奋地向记者展示她的订票信息。记者从市铁路办获悉,从本月11日起,从启东到南京不仅开通直达列车,还能坐上“绿巨人”复兴号动车。

宁启铁路西起南京,东至启东。2016年5月,宁启铁路一期南京至南通段复线电气化工程开通运营,并首开动车组列车。2019年1月,宁启铁路南通至启东段建成通车,南通至启东首次开行铁路列车,给启东市民的出行带来了极大便利。但从启东坐火车去南京等地

仍然需要在南通站换乘动车组列车,乘客出行仍有不便,能开行直达南京的动车组列车一直是启东人民的愿望。“其实,当时就能开通‘绿巨人’,但因为‘绿巨人’车体畅销,没能及时拿到才用慢速列车过渡。”市铁路办主任方俭介绍。记者了解到,长三角铁路将于10月

11日零时起实施第四季度列车运行图,优化调整部分列车开行方案。届时,宁启铁路将开行7.5对CR200J复兴号动力集中型动车组列车,最高运营时速为160公里。该动车组车身为绿色,因而被大家亲切地称为“绿巨人”。

本次调图后,宁启铁路将首次全线贯通,全线开行列车达到41.5对(其中D字头列车21.5对、Z字头列车4对、T字头列车5对、K字头列车11对),南京至启东间将首开CR200J复兴号动力集中型动车组列车,启东至南通间列车由原来4对加密至6对,旅客乘车选择更多、出行更方便。

与18节长编组复兴号动力集中型动车组不同的是,宁启铁路开行的CR200J复兴号动力集中型动车组列车为9节短编组车型,该车型参照既有和谐号CRH动车组进行优化设计,在平面布置、内部装饰、人机界面等方面与和谐号CRH动车组相差无几,选乘该型列车性价比较高。

记者在采访中获悉,11日起,每天有5列动车从启东出发,途中停靠海门、南通、如皋、泰州、江都、扬州等站点,最终到达南京(如图)。目前,宁启铁路“绿巨人”复兴号票已出炉。南京到扬州二等座票价34元;南京到南通二等座票价95元;南京到启东二等座票价113元。(潘瑾瑾)

民生实事等你提由你定

市政府公开征集2020年民生实事项目建议

本报讯 为贯彻落实市委十三届七次全会精神,切实解决好人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题,不断提高人民群众的生活品质,市政府决定在2020年继续兴办一批民生实事项目。为了使实事项目更加体现民意、反映民情、贴近民生,现向社会公开征集建议和意见。

征集项目要求:应与城乡居民的生产生活密切相关,代表性比较强、受益面比较广;具有可操作性,财力可以承受,一般当年可以完成;尽可能一事一议,内容清楚、简明扼要。征集方式:市民将建议信直接邮寄

到市政府办公室综合调研科(地址:启东市汇龙镇世纪大道1288号),信封右上角请注明“政府民生实事项目建议”字样;将建议意见通过电子邮件发至qdwms@qidong.gov.cn;直接登录启东市人民政府网站(www.qidong.gov.cn),点击“征集2020年政府民生

实事项目”流动图标,按提示填写具体内容;拨打“12345”公共服务热线,讲明参与“政府民生实事项目建议征集”活动,提出建议;通过“启东指尖政务”微信公众号后台留言的方式提出建议。

此次征集截止时间为2019年10月31日。(王天威)

“圆陀角十二时辰”手机摄影大赛启幕

最美圆陀角 等你来聚焦

本报讯 日前,记者从圆陀角旅游度假区了解到,“圆陀角十二时辰”手机摄影大赛已启动,正向全社会征集美图。

近年来,圆陀角旅游度假区通过高起点规划、高品位建设,一批重大旅游项目纷纷落地。黄金海滩湿地公园、碧

海银沙、江海文化景观通道、大禹公园等景点已成为游客热门打卡地,其中圆陀角省级湿地公园被确定为2019中国森林节的6大副场馆之一。

为吸引更多的海内外来宾、游客持续关注圆陀角、畅游圆陀角,拥有与景区景点的互动式体验,特举办“圆陀角

十二时辰”手机摄影大赛。本次大赛的时间为10月1日至21日。为体现广泛的参与性,活动要求所有作品均用手机拍摄。参赛作品请注明手机型号、拍摄地点、拍摄确切时间。拍摄范围为圆陀角旅游度假区辖区内各大景点。在拍摄的内容上,主办方更欢迎与欢度国庆节

及生态旅游相关的主题。

“圆陀角十二时辰”手机摄影大赛由江苏省启东圆陀角旅游度假区管委会、南通报业传媒集团和南通市摄影家协会联合主办。设一、二、三等奖及入围奖,获奖名单将于2019年11月底前公布。(黄燕鸣)

环境更优 服务更精 效率更高

市政务服务中心“大变脸”



本报讯 10月8日,市政务服务中心升级改造后首度亮相。记者跟随市民一起体验了政务服务中心推出的全新环境和高效服务。

早上7点半,政务服务中心陆续迎来了众多办事群众。在一楼大厅,记者看到进门大屏上清楚地显示着取号流程,办事群众在工作人员的指导下排队取号,等待办理业务。“以往,市民为了抢占位置,经常出现拥挤的情况,楼层开放后,市民一拥而上存在安全隐患,现在我们提早一个小时开放取号业务,市民还可以在手机上进行预约取号,在方便市民的同时,也保障了后续业务办理的有序进行。”市行政审批局办公室主任翟小华介绍。

8点35分,安徽籍的刘先生已经在窗口办理业务了。“我今天来给孩子办理转学盖章,虽然今天第一天上班人很多,但工作人员办事效率很高,不到5分钟就办完了,给工作人员点个赞。”刘先生笑着说。

而更多前来办理民生业务的市民也发现,现在在一个窗口就能办结业务,无需

跑多个窗口,节省了很多排队等待时间。“3楼民生事务服务区整合了交通、水务、财政、卫健委、教体、城管、民政、自然资源8家进驻部门窗口,由原来21个窗口设置为4个综合受理窗口和4个咨询预审窗口,从原来的1个窗口只可办理本部门的

业务调整为1个窗口可以办理8家部门进驻政务服务大厅的111项业务,解决了传统部门设窗业务忙闲不均的问题,大大方便了市民。”翟小华说。

同时,为了统筹审批业务连通性、部门协同性,政务服务中心对行政审批服

务功能进行了优化整合重构,将大厅划分为7个办事区域,并在各楼层大厅内科学设置了问询区、填表区、自助服务区

和休息等候区,设置了母婴室、自助复印机等便民设施,为群众营造了更舒适、便捷的办事环境。

在4楼的综合咨询预审窗口,工作人员正在审核某公立幼儿园的立项材料。“因为立项材料非常繁琐,很容易遗漏,现在先在预审窗口进行审核,对不全的资料一次性进行补齐,这对我们来说是一个相当便民的措施。”对此市民李先生非常满意。

节后第一天的工作注定是紧张忙碌的,但政务服务中心各部门的工作都在有条不紊地进行着。“政务服务,只有更好,没有最好,此番改造肯定还有遗漏与不足之处,我们将充分听取群众的意见建议,努力将之化解。”市行政审批局局长杜国华表示。(茅晨华)(扫码看更多)

启东中远海工 风电安装船完工

系世界最先进的海上工程作业船之一

本报讯 10月4日下午,启东中远海运海工N829风电安装船按计划完工,启航前往德国罗斯托克进行后续工程。

根据设计及功能要求,该船配备了LNG双燃料辅发电机及主发电机,配备吊运能力5000吨的甲板吊车、DP3定位系统、八点系泊系统,是由启东中远海运海工为比利时德米公司设计建造的海上工程作业船,也是世界上最先进的海上工程作业船之一。

N829项目是中远海运集团与比利时德米集团战略合作框架协议下的新造产品。启东中远海运海工能在如此短的时间内,以非常高的质量标准,完成如此复杂的海上工程作业船建造,获得了船东船检的高度评价,他们一致认为启东中远海运海工建造水平在行业内属于首屈一指。

目前,该船已经启航前往德国罗斯托克,进行5000吨甲板吊车安装等后续工程,计划2020年一季度在德国最终交付。(钱爱仁)